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APÉRO -TIME 

 SAISONAPÉRO  FR. 14.50  GLAS CHAMPAGNER    FR. 16.50 

 SAISONAPÉRO ALKOHOLFREI FR. 09.00  GLAS PROSECCO   FR. 11.00 

 APEROL SPRITZ  FR. 13.50  GLAS ROSÉ-PROSECCO  FR. 12.00 

 HUGO   FR. 13.50  GLAS ROSÉ WEIN   FR. 07.50  
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WEISSWEINE IM OFFENAUSSCHANK 

 

 

 KERNER, MAGDEN  10CL   FR. 8.50 (FEINFRUCHTIG, FRISCH) 

 

 ARNEIS, CHEFS LIEBLING 10CL  FR. 8.00 (TROCKEN, ELEGANT, FRISCH) 

 

 CHARDONNAY, LENOTTI 10CL  FR. 7.50 (TROCKEN, LEICHT, DELIKAT) 

 

 BIANCHELLO, MORELLI 10CL  FR. 8.50  (TROCKEN, LEICHT, ELEGANT) 
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 ROTWEINE IM OFFENAUSSCHANK 

 

 WECHSELNDE SPITZENWEINE IM OFFENAUSSCHANK, FRAGEN SIE UNSER SERVICE-PERSONAL 

 

 PRIMITIVO DI SAN MARZANO, ITALIEN, PUGLIA (PRIMITIVO)    10CL  FR. 7.50 

 

 BARBERA D`ALBA CORINO, PIEMONT (BARBERA)    10CL  FR. 8.00 

 

 DON CARLOS, SPANIEN (BOBAL, TEMPRANILLO, CABERNET)    10CL   FR. 9.50 

 

 MALBEC 1884 RESERVE, ARGENTINIEN (MALBEC)    10CL  FR. 8.50  
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ROSÉWEINE 

ROSÉ DE PROVINCE AUS DER BÜNDNER HERRSCHAFT 
(100% Blanc de Pinot Noir) 

Ein fruchtiger, spritziger und leichter Rosé, der am Gaumen frisch, fein und aromatisch, mit einer dezent süsslichen Fruchtnote 

sofort gute Laune verbreitet. Rosé de Province ist eine süffige und delikate Entdeckung. 

Komminoth Weine, Maienfeld Fr. 52.00 

BARDOLINO CLASSICO CHIARETTO 
(Corvina, Rondinella, Molinara) 

Aus den Rebsorten Corvina, Rondinella und Molinara vom südöstlichen Gardaseeufer erzeugt die Familie Lenotti diesen 

Klassiker. Im Glas leuchtet der Wein verheißungsvoll himbeerrosa. Das absolut reine Bouquet von roten Früchten und Blüten 

animiert zum ersten Trunk. Am Gaumen ist der Wein erfrischend, spielerisch leicht, saftig und harmonisch.  

Das ist Trinkspass pur! 

Lenotti, Veneto, Italien Fr. 45.50 
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CHAMPAGNER 

 

«CHAMPAGNER GIBT DIR DAS GEFÜHL, DASS JEDER TAG EIN SONNTAG IST». 

Marlene Dietrich (1901-1992) 

 



Preise Alle inklusive MwSt. 

MAILLY GRAND CRU 
Elegante fruchtige Nase, mit feinen Briochearomen. Rassig und elegant mit einem langen, trockenen Finale, passend zu jeder 

Gelegenheit. Der Grand Cru Grundwein wird teilweise im Fass vergoren und mit über 10 Jahre alten Reserveweinen 

verschnitten. Frankreich, Fr. 95.00 

ROSÉ DE MAILLY 
Ultimativer Apéro-Champagner. 

Pinke Farbe, die sich im Glas widerspiegelt. In der Nase ein schönes Aroma von Himbeeren und Erdbeeren.  

Frisch und zitrisch, seidiges Mundgefühl. Frankreich, Fr. 110.00 

CHAMPAGNE GRAND CRU L'INTEMPORELLE BRUT 2011 
Frischfruchtige, blumige und mineralische Aromen dominieren das komplexe Bukett.  

Elegantes Ausschäumen, perfekt balanciert und langer Nachhall. Für diesen Wein wurden der feinste Chardonnay und 

elegantesten Pinot Noir Weine assembliert. 

Dieser Schaumwein kann hervorragend zu Krustentieren oder Fischgerichte serviert werden. Frankreich, Fr. 150.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DON PERIGNON 
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DOM PÉRIGNON 2012 
Der wohl berühmteste Champagner der Welt! 

Frankreich, Fr. 280.00 

VEUVE CLICQUOT 
Ein Champagner im klassischen, noblen Stil. 

Frankreich, Fr. 105.00 

POL ROGER RÉSERVE BRUT 
…der Champagner des Könighauses von England 

Style & Qualität 

Frankreich, Fr. 95.00 

PROSECCO LAMPO BORGOLUCE 
Wunderbare Finessen, im Gaumen vital und verspielt, 

schöne Ausgewogenheit, grosse Frische und feine Perlage. 

Veneto, Fr. 58.00 

ROSÉ PROSECCO FILANDA PINOT NERO 
Diese Cuvée wurde aus 100% Pinot Noir hergestellt und ist ein perfekter Aperitif-Wein.  

Er gefällt durch seine Frische, seine rotbeerige, 

komplexe Aromatik und die angenehme Perlage. 

Veneto, Fr. 70.00 
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WEISSWEINE SCHWEIZ 

MAGDENER KERNER AOC 
(Kerner) 

Der Kerner ist sehr feinfruchtig mit einem unaufdringlichen leichten Muskatbukett. Er besticht mit 

seiner Würze, den Aromen von exotischen Früchten und Steinfrüchten. Ein sehr bekömmlicher Wein, 

der sowohl zum Apéro wie auch zu verschiedensten Speisen der ideale Begleiter ist. 

Siebe Dupf Kellerei, Liestal, Fr. 52.00 

ST. SAPHORIN LES TOURELLES 
(Chasselas) 

Gehaltvoll im Gaumen. Frisch und fruchtbetont mit angenehmer Säure und geschmeidiger Textur. 

Passt zu Krustentieren und weissem Fleisch. 

Vins et Vignobles Les Tourelles, Puidoux, Lavaux AOC, Fr. 42.00 

DÉZALEY MARSENS 
(Chasselas) 

Vollmundig geprägt von gelben Steinfrüchten und Lindenblüten mit einer sehr fein abgestimmter 

Frucht-Säure-Balance und einem grossartigen Abgang. 

Vins et Vignobles Les Tourelles, Puidoux, Lavaux AOC, Fr. 58.00 

CURE D`ATTALENS GRAND CRU 
(Chasselas) 

In der Nase eine Aromapalette mit blumigen Noten. Schöne ausgewogene Struktur im Gaumen. 

Angenehm langanhaltender Abgang. Ein schöner Vertreter seines Terroirs. 

Obrist Vevey, Waadt, Fr. 49.00 
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YVORNE CLOS DU ROCHER 
(Chasselas) 

In der Nase überzeugt dieser Wein mit einer fruchtigen und harmonischen Note. 

Im Gaumen ist er sehr körperreich, ausgewogen und schmeichelt mit einer mineralischen Note. 

Ein idealer Wein zum Aperitif, zu weissem Fleisch oder zu einer würzigen Käseplatte. 

Obrist Vevey, Waadt, Fr. 54.00 

BIANCO ROVERE 
(Merlot) 

Ein weisser Merlot von auserlesener Eleganz. Das feine Holzaroma verbindet sich wunderbar mit der kräftigen Frucht. 

Guido Brivio, Tessin Fr. 72.50 

 

WEISSWEIN ÖSTERREICH 

UNPLUGGED 
(Chardonnay) 

Kräftiges Grüngelb, in der Nase Aromen von Melonen und geröstete Mandeln. Am Gaumen stoffig, 

warm, elegant, weich und fein strukturiert mit langem Abgang. 

Hannes Reeh, Burgenland, Fr. 55.00 

UNPLUGGED, 

Ein Wein, die ohne jeglichen Schnickschnack, aber mit viel Gefühl für den Takt der Natur produziert wird. Keine Schönungsmittel, 

keine Enzyme und keine gezüchteten Hefen. In guten Weinjahren sogar ohne Filtration. 
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WEISSWEIN SPANIEN 

NOUNAT 
(Prensal Blanco, Chardonnay) 

Im Gaumen mundet der Nounat mit viel frischer Fruchtkonzentration und samtiger Struktur und einer schmelzigen Säure. 

Lassen Sie sich die naschhafte und anregende Sensation nicht entgehen. 

Finca Binigrau, Mallorca, Fr. 56.00 

 

 

WEISSWEIN FRANKREICH 

CHÂTEAU LESTRILLE CAPMARTIN BLANC  
(Semillon, Sauvignon blanc, Sauvignon Gris) 

Wuchtiger Weißer mit prägnanter Toastwürze und einem Korb reifer Südfrüchte. Extraktsüßer Geschmack mit reifer Säure und 

cremiger Textur. Bleibt lange haften. Ein vorzüglicher Begleiter zum Apéro, zu Kalbfleisch, Fisch und Meeresfrüchten. 

Château Lestrille, Bordeaux, Fr. 55.00 
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BURGUND-SPECIAL 

Burgunder sind etwas Spezielles, elegant, weniger standardisiert, vielschichtig und Terroir geprägt. 

Es sind inspirierende, betörende Weine voller Sinnlichkeit, Finesse und Anmut.  

Die Weissweine, aus Chardonnay gekeltert, brillieren mit Frische, Mineralität und Komplexität und die  

Rotweine aus der Pinot Noir Traube gehören zu den elegantesten und langlebigsten Weinen der Welt.  

Ihre wahre Grösse offenbaren sie oftmals erst in der Kombination mit einem feinen Essen. 

WEISSWEINE 
MEURSAULT CLOS DE LA BARRE  

Dominique Lafon gilt als einer der grössten Weinmacher Frankreichs und seine Weine werden von der Fachpresse jährlich mit 

Höchstnoten bewertet. Sein Meursault begeistert mit viel Frische, Aromen von Nektarinen, 

Pfirsich, feinen Gewürznoten und einem Touch Honig. 

Domaine des Comtes Lafon, Fr. 135.00 

 

 

ROTWEINE 
AUXEY-DURESSES 

Typische, recht kräftige Farbe, im Bouquet komplex mit Aromen von roten und dunklen Beeren, besonders Kirschen und 

Himbeeren, erdigen Nuancen und feinen Röstnoten. Am Gaumen konsistent, vollfruchtig, zugleich finessenreich und animierend 

gebaut. Toller Spannungsbogen aus der verführerischen Kraft des außergewöhnlichen 2018er Jahrgangs und echtem „Drive“, der 

den Wein zu einem echten Charmeur macht. Wundervolles, vom Terroir geprägtes Finale. 

Pierre Vincent Girardin, Fr. 95.50 
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WEISSWEINE ITALIEN 

CHARDONNAY VENEZIE LENOTTI 
(Chardonnay) 

Im Gaumen leicht und fein mit einem anhaltendenden, saftigen und delikaten Abgang. 

Cantine Lenotti, Veneto Fr. 49.00 

ROERO ARNEIS FILIPPO GALLINO 
(Arneis) 

Strohgelber Weisswein mit delikater, frischer und fruchtiger Nase. Trocken, elegant, harmonisch und frisch. 

Galino, Piemont Fr. 52.50 

BORGO TORRE, MORELLI 
(Bianchello) 

Chefins Liebling! Ein eleganter, trockener Weisswein mit langem Abgang. Passt perfekt zu Fischgerichten und weissem Fleisch. 

Claudio Morelli, Marken Fr. 56.00 
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ROTWEINE SCHWEIZ 

HOFSTETTER CABERNET JURA 
Schön strukturiert, im Eichenfass ausgebaut. Aromen wie Pflaumen, Veilchen und Kirschen. 

 Ein wunderbarer Begleiter zu unseren Fleischgerichten. Fr. 48.00 

CURE D'ATTALENS GRAND CRU AOC 
(Gamay, Pinot Noir, Galotta, Regent, Merlot) 

Eleganter und delikater Rotwein mit feinem und fruchtigem Aroma.  

Ausgeprägter Charakter, harmonisch langanhaltender Abgang. 

Obrist Vevey, Waadt Fr. 59.00 

MAIENFELDER BLAUBURGUNDER AOC 
(Pinot Nero) 

Mittleres Rubinrot mit violetten Reflexen. Eine jugendliche Frische mit Noten von roten Beeren (reife Erdbeeren) und einer 

dezenten Gewürznote (Lorbeer, Nelken) schmeicheln der Nase. Im Gaumen wird diese Aromatik bestätigt, ergänzt durch 

dezente, reife Tannine und eine stramme, abrundende Säure. 

Komminoth, Graubünden Fr. 62.00 

LIGORNETTO DOC 
(Merlot) 

Tiefes Rubinrot. Reiche Fruchtaromatik (Brombeeren, sonnenreife Erdbeeren) mit einer Spur Vanille.  

Am Gaumen kraftvoll, würzig mit einem wunderschönen komplexen Finale. Harmonische Textur. 

Perfekt auch zu Grilladen, Lamm und Wild. Vinattieri Ticinesi, Tessin Fr. 78.00 

Magnum Fr. 160.00 
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VINATTIERI TICINO DOC 2013 
(Merlot) 

Dichtes Rubinrot, granatfarbene Nuancen. Eine reich parfümierte Nase nach saftigen Kirschen, Himbeeren und einer Spur Zimt. 

Im Gaumen treffen sich eine kraftvolle, konzentrierte Merlot-Aromatik mit viel Eleganz und Finesse, rotfruchtige Noten, auch 

balsamische Düfte; reife Gerbstoffe und gekonnt eingesetzte Röstaromen nach Vanille und Caramel runden das Gesamtbild 

dieses fantastisch gelungenen Vinattieris ab; leicht pfeffriges Finale, welches die ganze Explosivität dieses Vinattieri-Jahrgangs 

offenbart. Ein Traum! Vinattieri Ticinesi, Tessin Fr. 175.00 

IL ROSSO DI CHIARA IGT 2015/17 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Sehr schöne, brillante, rubinrote Farbe. In der Nase intensive Aromen von Amarena-Kirschen und Vanille. 

 Im Gaumen füllig, geschmeidig und lang; wiederum Noten von Kirschen, Kakao, Tabak und feine Röstaromatik.  

Extrem eleganter Wein mit viel Charakter! 

Passt ausgezeichnet zu unseren Fleischgerichten. Paolo Basso Wine, Tessin Fr. 75.00 
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ROTWEINE FRANKREICH 

CHÂTEAU SEGONZAC 2018 
(Petit Verdot) 

Kräftiges Rubinrot, fast schwarz, ausdruckstarker, harmonischer Duft nach reifen Beeren. 

Am Gaumen kraftvoll, samtige Tannine, schwelgerische Frucht, Noten von Kakao und einem Hauch Schokolade,  

perfekte Struktur, wunderbar lang.Château Segonzac, Côtes de Bordeaux Fr. 62.00 

CHÂTEAU LESTRILLE CAPMARTIN 2016 
(Merlot) 

Der beste Wein, den Château Lestrille zu bieten hat. Merlot in Perfektion, schmeichelnde, weiche, langanhaltende Frucht mit 

feinen Tanninen von höchster Qualität. Le Secret ist mit anderen Bordeaux Weinen verglichen ohne Übertreibung 

geschmacklich und qualitativ auf Grand Cru Niveau. Château Lestrille, Bordeaux Fr. 65.00 

CHÂTEAU MONTROSE 2012 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot) 

Sattes Purpur-Granat, dicht in der Mitte, lila Schimmer aussen. Kaffee, Lakritze, schwarze Oliven, feine Rauchnoten und 

blumige Töne. Château Montrose, Bordeaux Fr. 169.00 

CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2015/19 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot) 

Extrem dunkler Purpur mit lila und violetten Reflexen. Sehr dunkelbeerig mit vielen Rauchnuancen, Lakritze, dunklen 

Edelhölzer, Guinness- Biermalz und Black Currant im ersten Ansatz. Nach ein paar Minuten kommt eine feine Zimtnuance zum 

Tragen, Heidelbeerenmark und Tahiti- Vanilleschote. Das Aromenpaket ist in sich gekehrt und bleibt noch etwas im Innern, 

obwohl der Wein gleichfalls auch verschwenderische Ansätze zeigt.  

Château Pape Clément, Bordeaux Fr. 199.50 96 Parker Punkte 
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ROTWEINE VON ÖSTERREICH 

FRANZ SCHINDLER 
(Zweigelt) 

Dunkler, kräftiger Purpur mit hellroten Reflexen am Gaumen sehr kräftig und würzig aber mit gut definierter Frucht. 

 Weichsel und Kirschen, ausdrucksstarker, schöner Trinkfluss. 

 Burgenland Fr. 58.00 

SCHWARZ ROT 2017/2020 
(Zweigelt) 

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase ein Hauch von dunklen Beeren, feiner Edelholzwürze. Am Gaumen 

rotbeerige Nuancen. Saftig, elegante Textur, gut integriertes Tannin, im Finale angenehme Extrasüsse. 

Hans Schwarz, Weingut Schwarz Fr. 108.00 
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ROTWEINE ITALIEN 

TERRA MAGICA PRIMITIVO DI MANDURIA 2018 
(Primitivo) 

Dieser edle Wein lässt keine Wünsche offen und offenbart Primitivo in hochwertigster Weinmacherkunst. Im Auftakt imponiert 

er mit fein strukturierten Tanninen und edler Vanille. Am Gaumen trägt er üppig aber mit Eleganz die reife dunkle 

Fruchtpalette auf. Harmonisches und langanhaltendes Finish. Passt perfekt zu rotem Fleisch und Grilladen.  

Cantina Marzano, Puglia Fr. 75.00 

LUDI ROSSO MARCHE IGT 2019 
(Montepulciano, Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah) 

Intensives Rubinrot. Anhaltender Duft, mit reifen Fruchtaromen vor allem Kirsche und Brombeere und Lakritzenoten. Herb und 

elegant, mit grosser Geschmackszunahme, charaktervoll und mit feinen Gerbstoffen, weich und rund. Azienda Vitivinicola, 

Ercole Velenosi, Marken Fr. 74.00 

IL BRIGANTINO 2016 
(Cabernet Sauvignon, Sangiovese) 

Dunkles Rot. Aroma: Opulent fruchtige Nase. Am Gaumen schwarze Kirschen, Zwetschgen und etwas Mokka, Schokolade und 

Tabak mit gut eingebundenen Gerbstoffen. Perfekt zu Brasato und gegrilltem Fleisch. Filippo Baccalaro, Süditalien Fr. 52.00 

AMARONE RUBINELLI 2013 
(Corvina, Rondinella, Corvinone) 

Der Amarone ist ein kraftvoller, körperreicher Wein mit beachtlichem Alkoholgehalt.  

Die Sensation am Gaumen ist samtig-warm, es ist ein abgerundeter, gut ausgewogener Wein. Rubinelli Vajol, Veneto Fr. 98.00 
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AMARONE SELEZIONE DI CARLO 2013 
(Corvina Veronese, Molinara, Rondinella) 

Kräftiges und intensives Aroma von Gewürzen, Tabak, Veilchen, schwarzen Kirschen und Schokolade. 

Ein dichter und konzentrierter Wein mit präsenten und weichen Tanninen. Cantine Lenotti, Veneto Fr. 85.00 

VALPOLICELLA RIPASSO LENOTTI 2020 
(Corvina, Rondinella, Molinara) 

Im Gaumen vollmundig, kräftig mit Noten von Kompott, dunklen Beeren, süssen Tabakblättern und Röstaromen. 

Passt gut zu kräftigen, gut gewürzten Gerichten. Cantine Lenotti, Valpolicella Fr. 52.00 

 

  

 

 

 

 

 

GRAN MASETTO 2014 
(Teroldego) 

Dunkles Granatrot. In der Nase warme Fruchtaromen von reifen Pflaumen und Kirschen. 

 Am Gaumen ein kraftvoller Wein mit dichter vom Alkohol getragener Struktur. 

Ein vollmundiger und raffinierter Wein mit langem Abgang. Ein hervorragender Wein zum Genießen. 

Seine wirkliche Größe zeigt der Wein in Kombination mit Wildgerichten, kräftigem Fleisch und reifen Käse. 

Endrizzi, Trentino Fr. 95.00 
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DOLFI PRETORIUS 2018 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Tiefes Rubinrot, das zu Granat tendiert. 

Würzig mit Noten von roten Beeren. 

Weich, mit samtigen Tanninen, verstärkt mit Aromen von langanhaltenden Gewürznoten. 

Ein feiner, harmonischer, erstklassiger Wein. 

Fattorie dei Dolfi, Toscana Fr. 105.00 

LAMAIONE 2016 
(Merlot) 

Dichter, undurchdringlicher Rubin, leicht aufgehellter Rand. Gut gereifte Heidelbeeren und Brombeeren in der animierenden 

Nase, ergänzt durch Kakaonoten und eine Spur Minze. Geschmeidiger Auftakt, abgelöst von einer festen und konzentrierten 

Merlot-Aromatik, wiederum schwarzbeerig geprägt, auch eine Spur Kirschlikör und balsamische Noten; die Gerbstoffe sind reif 

und gekonnt integriert; ein Finale, das viel Langlebigkeit verspricht.  

Ein mächtiger Merlot! Ein hervorragender Wein zu unseren Fleischgerichten, Wildgerichten sowie zu unserem Tagliata. 

Frescobaldi, Toscana Fr. 145.00 

MORMORETO 2015 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot) 

Ein Bordeaux-Blend mit toskanischem Charme! 

Sattes Purpurrot, granatfarbene Akzente. Eine bezaubernde Nase nach reifen Sauerkirschen, Brombeeren und balsamischen 

Noten.Kraftvoll und von Opulenz geprägter Gaumen, blau- und schwarzbeerige Noten, Schwarztee und eine Spur Lakritze; die 

Tannine sind gut eingebunden und durchaus noch präsent; ein ausgesprochener Strukturwein mit toskanischem Charme, 

Der perfekte Essensbegleiter zu unseren Fleischgerichten. Frescobaldi, Toscana Fr. 138.00 

LUCE 2019 
(Sangiovese, Merlot) 

Dichtes Rubinrot, nur leicht aufgehellter Rand. Ein Verbund von fruchtigen und röstartigen Aromen in der Nase, Pflaumen, 

Preiselbeergelée und Himbeeren, gepaart mit Caramel und Milchschokolade, auch etwas Baumnuss und Lebkuchenwürze. Eine 

konzentrierte Frucht am Gaumen, vielfältige Geschmackskomponenten nach roter Frucht und und beerigen Noten, sehr straff 

und feingewoben, nach und nach zeigt sich auch die typisch toskanische Frische, abgerundet von Moccanoten und Vanille; ein 

stattliches Finale, das auch einige mineralische Komponenten zeigt.  

Frescobaldi, Toscana Fr. 155.00 

https://www.bindella.ch/de/merlot-traubensorte.html
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MARCHESE ANTINORI, CHIANTI CLASSICO 2020 
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon) 

Der Chianti Classico Riserva ist ein körperreicher und runder Wein von intensiv rubinroter Farbe. 

 14 Monate ausgebaut in Barriques, erinnert sein Aroma deutlich an Kirschen, Veilchen und weist Noten von Tabak auf. 

Antinori, Toscana Fr. 85.00 

TIGNANELLO 2019 
(Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Schönes Kirschrot. Sehr reich an Aromen; duftend nach Dörrobst, Edelhölzer und dezenter Cassisfrucht. 

Passt zu edlen Pastagerichten, mariniertem Braten, Ossobucco. Antinori, Toscana Fr. 165.00  

3 Liter 2021 Fr.750.00 

SOLAIA 2007 

MASTER OF WINE! Antinori, Toscana Fr.380.00 

SASSICAIA 2017/18/20 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Dunkelviolett, fast schwarz die Farbe. Dunkle Beeren, nobles Holz und leichte Rauch- und Minztöne in der Nase. 

Ein klassischer Begleiter zu Fleischmahlzeiten. Tenuta San Guido, Toscana Fr. 280.00 

GUIDOALBERTO 2021 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Intensives Rubinrot mit purpuren Reflexen. Gradlinige, kompakte Nase. Es zeigen sich Noten von dunklen Beeren, Cassis und 

Kirschen, Pflaumen. Dazu paaren sich würzig-blumige Noten. Zu erkennen sind Gewürznelken, Veilchen und dezente Röstnoten. 

Im Gaumen präsentiert sich der Wein mit viel Schmelz und seidigen Gerbstoffen. Der Abgang ist lange, die saftige Säure 

begleitet wunderbar und macht Lust auf mehr. Tenuta San Guido, Toscana Fr. 79.00 
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IL CARBONAIONE 2019 
(Sangiovese) 

Dunkles Purpurrot mit Violettreflexen. Sehr offenes, beeriges Bouquet (Zwetschgen, Pflaumen) mit schöner 

Vanille-, Kaffee- und Röstholzaromatik. Poggio Scalette, Toscana Fr. 82.00 

Magnum 2018 Fr. 180.00 

LODOVICO TENUTA DI BISERNO 2008 
(Cabernet Franc, Petit Verdot) 

Traumhafte Tiefe, Fleischigkeit und Brillianz.Antinori, Toscana Fr. 480.00 

SASSOSOLO IGT 2013 
(Cabernet Sauvignon) 

Pflanzlicher Duft mit Waldbeerennoten. Würzig, körperreich, mit weichen Gerbstoffen, langanhaltender Abgang. 

Passt zu weissem und rotem Fleisch, Grilladen, Geflügel und reifem Käse. Bolgheri, Toscana Fr. 150.00 

INSOGLIO DEL GINGHIALE IGT 2020 
(Syrah, Cabernet franc, Merlot, Petit Verdot) 

Jugendliches Purpurrot; fruchtige Nase mit viel Brombeeren, Cassis und dezenten Gewürznoten;  

im Gaumen mit Fruchtsüsse beginnend, begleitet von leicht vegetabiler Würze.  

Tenuta di Biserno, Toscana Fr. 59.00 

Magnum 2022 Fr. 120.00 

IL PINO DI BISERNO 2021 
(Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot) 

In der Nase frisches Holz, tiefgründige dunkle Fruchtnoten, etwas Leder, Speck und Rauch. 

Ein schöner Begleiter für edle Gerichte wie gebratenem Fleisch, Wildgerichten und würzigem Käse. 

Tenuta Campo di Sasso, Toscana Fr. 95.00 
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BIBBONA, TENUTA DI BISERNO 2019 
(Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot) 

Dicht und vielschichtig in der Nase mit Noten von schwarzen Kirschen, Brombeeren, Schokolade, Mokka und Vanille. Wuchtiger, 

gaumenfüllender Körper von grosser Komplexität. Antinori, Toscana Fr. 185.00 

Magnum 2014 Fr. 370.00 

VARVÀRA BOLGHERI DOC 2018/20 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syrah und Petit Verdot) 

Im Gaumen seidig und dennoch kraftvoll. Fruchtnoten von Himbeeren und Amarena-Kirschen. Langanhaltend mit einem Finish 

von dezenter; dunkler Schokolade. Ein spannender Vertreter aus dem Bolgheri und ein passender Begleiter zu dunklem Fleisch. 

Castello di Bolgheri, Toscana Fr. 65.00 

LE SERRE NUOVE 2019 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Die Trauben wurden von Hand in kleinen Kisten geerntet. Eleganter Begleiter zu mediterranen 

Gerichten mit Rindfleisch, Lamm und Wild mit aufwändigen Beilagen oder einfach so zum Geniessen.  

Ornellaia, Toscana Fr. 105.00 

ORNELLAIA 2014/19 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

Dunkles Purpurrot. Konzentriert die Nase; tiefgründig, Frucht kombiniert mit Kokos-/Schokoladen-Aromen, frisches Holz mit 

feinen Röstaromen. Edler Begleiter zu festlichen Mahlzeiten, gegrilltem Fleisch, Braten und Wild. Ornellaia, Toscana Fr. 250.00 

50& 50 IGT 2014 
(50% Sangiovese, 50% Merlot) 

Ein fruchtiger Rotwein mit kräftigem Körper und markanter Säure, welcher ausgewogen mit fein ausgebauten Tanninen  

auf Zunge und im Gaumen seine komplexe Struktur entfaltet.  

Die perfekte Kombination zu Geflügel, rotem Fleisch und leicht scharfen Gerichten. 

Tenuta di Bagnolo, Toscana Fr. 180.00 
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CA' MARCANDA 2013 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

Nase mit dichter Frucht und vielschichtigen Aromen. Voller Körper, engmaschige Textur. 

Angelo Gaja, Toscana Fr. 175.00 

  

GUADO AL TASSO 2018/19 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc) 

Ein Meisterwerk! Intensives Rubinrot, verführerisches Bouquet. Unterlegt mit delikaten Nuancen wie Röstaromen wie Kaffee, 

dunkler Schokolade, Zigarre und etwas Lakritze. Hervorragend strukturiert mit aromatischem, elegantem Finale. 

Antinori, Bolgheri, Toscana Fr. 175.00 

 

CASTELLO DI BOLGHERI SUPERIORE 2017/18 
(Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc) 

Dunkles, tintenfarbiges Kirschrot. In der Nase sehr satt und intensiv. Noten von reifen Kirschen und dunklen Beeren, feine 

Röstaromen. Rund und füllig im Gaumen mit eleganten, süssen Tanninen. Im Ansatz saftig und doch weich. Ein harmonischer, 

eleganter Wein mit viel Charme. Ein schöner Begleiter zu Grilladen, Risotto und diversen Pastagerichten.  

Castello di Bolgheri, Toscana Fr. 115.00 

Magnum 2017/18, Fr. 230.00 
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RIPA 2016 
(Sangiovese, Merlot, Cabernet) 

Brillante, blickdichte und rubinrote Farbe. Das Bouquet ist sehr fein und elegant mit beerigen Noten sowie  

einem Hauch von Vanille. Im Gaumen zeigt sich der RIPA äusserst vollmundig, weich und körperreich.  

Die samtigen Tannine sind gut eingebunden. Der RIPA besitzt einen langen Abgang mit einem würzigen Ausklang. 

Rossetti, Toscana Fr. 75.00 

CAMPO ALL`ALBERO 2017 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Dieser elegante Wein besticht durch seine intensive, dunkelrote Farbe. 

 In der Nase finden wir Aromen von roten Waldfrüchten und am Gaumen entfaltet er seinen intensiven, kräftigen Körper.  

Ideal zu gegrilltem und gebratenem Fleisch, Wild und pikantem Käse. 

Azienda Acricola, Toscana Fr. 85.00 

Magnum 2018 Fr. 170.00 

BRIC DU LUV DOC 2019 
(Barbera) 

Im Gaumen zeigt sich eine unglaublich lange Fruchtaromatik mit Noten von Cassis und reifen, schwarzen Kirschen. 

Restlos überzeugend. Der Massstab in Italien, was Barbera anbelangt! Geeignet zu Risotto mit Pilzen, schön zu kräftigen 

Fleischspeisen, Pasta, Poulet, Rindfleisch, Hase, Wild und zu gereiftem Käse.  

Ca`Viola, Piemont Fr. 85.00 

CORINO BARBERA D`ALBA 
(Barbera) 

Dieser Barbera der Corinos ist schon berühmt für seine Frucht und seinen Charme.  

In seiner Jugend verführt er mit seinem rotbeerigen Früchtekorb, feiner Zwetschge und einem  

Hauch Mokka. Obwohl ihn auch eine Spur Ernsthaftigkeit auszeichnet, vermittelt er sofort im Antrunk puren Trinkgenuss. Er 

hallt lange nach mit dunkler Schokolade, Sauerkirsche, Schwarzkirsche und Brombeere. Ein charmanter, dichter Spaßmacher. 

Azienda Agricola Corino, Piemont Fr. 52.50 
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SITO MORESCO 2020 
(Nebbiolo, Merlot, Cabernet) 

Feiner Duft nach roten Beeren, eleganter Stil mit viel Kraft.  

Angelo Gaja, Piemont Fr. 95.00 

BARBARESCO 2003 
(Nebbiolo) 

Rubin und Granatrot, ausdrucksvoller Duft an welkende Veilchen erinnernd. 

Fleischig, mit guter Struktur, aromatisch und reich an Finessen. 

Angelo Gaja, Piemont Fr. 400.00 

CONTEISA 1998 
(Nebbiolo, Barbera) 

Der neue Spitzenwein aus dem Rebberg Conteisa ist ein Nebbiolo von beeindruckender Tiefe und Vielschichtigkeit. 

Ein lakritzbetontes Gewächs von feinster Frucht.  

Angelo Gaja, Piemont Fr. 480.00 

BAROLO SOTTOCASTELLO DOC 2017 
(Nebbiolo) 

In der Nase entfaltet sich der Sottocastello in würzigen Noten, mit klaren Hinweisen auf dunkle Beeren, sowie ein Hauch von 

Eukalyptus, Tabak und weisser Schokolade. Sehr harmonischer Rotwein. Der perfekte Begleiter zu Pasta, Fleisch herzhafte 

Rindfleischgerichte, Schmorgerichte, Wildschwein und Hartkäse. 

Ca`Viola, Piemont Fr. 105.00 

 

 

 



Preise Alle inklusive MwSt. 

SARDINIEN 

BARRIU 2015 
(Cannonau, Carignan, Cabernet-Sauvignon, Muristellu) 

Dichte, rubinrote Farbe. Eine Mischung von getrockneten Kräutern, reifen Amarenakirschen und etwas süssliche 

Preiselbeermarmelade strömt in die Nase. Am Gaumen zeigt sich feines Tannin in Verbindung mit einem kräftigen Körper und 

ausgereifter Frucht. Eine sehr ausgewogene Cuvée, welches Druck am Gaumen aufbaut und die Aromen sehr nuanciert 

anhalten. Der Ausbau im französischen Barrique ist sehr gut dosiert und der Abgang sehr lang. 

Surrau Vigne, Sardinien Fr. 82.00.00 

MALLORCA 

L`U 2017 
(Syrah, Merlot, Cabernet) 

L'U: Das Frühstück unter den Rotweinen 

 Wenn Sie den Duft von frischem Kaffee, geröstetem Toast und Heidelbeermarmelade so lieben, dass Sie ihn rund um die Uhr 

genießen könnten, werden Sie von diesem Rotwein schwer begeistert sein. Schon seine intensiv violette Färbung verrät seine 

Vielschichtigkeit und Tiefe. Wirkt er optisch eher samtig, streichelt der L'U den Gaumen ganz seidig und fruchtig. Dabei ist sein 

Geschmack ausgeprägt, lang und ausdrucksstark. Obwohl dieser Wein mit seinen Aromen an Frühstück erinnert, passt er ob 

seines kräftigen Charakters doch eher zu festlichen Abendessen mit rotem Fleisch, Wild und Käse. Natürlich können Sie ihn 

auch pur und statt eines Mahls geniessen ... 

Vinyes Mortitx, Mallorca, Fr. 75.00 
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ROTWEINE SPANIEN 

ALION 2016/19 
(Tempranillo) 

Die Ikone der Ribera del Duero 

Dichter Purpur mit schwarzer Mitte im Glas. Das fruchtige Bouquet wird Sie betören. Reife Waldbeeren, Pflaumen, Vanille und 

Schokolade kommen darin vor. Der Gaumen ist typisch für die Tempranillo-Rebsorte, samtig und vielschichtig. Die kompakten 

Tannine geben dem Rotwein eine unverkennbare Fülle. Grosses Finale. 

Bodegas y Viñedos Alión, Grupo Vega Sicilia Fr. 145.00 

CASTILLO YGAY 2010 
(Tempranillo, Mazuelo) 

Dichtes Purpur-Granat mit leuchtender Mitte. Zimtpflaumen und Lebkuchen in der betörenden Nase, begleitet von 

Amarenakirschen und Waldbeer-Muffins, süsslich und edel zugleich. Druckvoller Gaumenfluss mit cremigem Extrakt und gut 

eingebundenen Tanninen, zunehmend stoffiger werdend, von Allem viel und dennoch perfekt balanciert, charaktervoll und 

gleichzeitig einzigartige Finessen ausstrahlend, Zwetschgen-Kuchen und Kirschenkompott, allgegenwärtiges Karamell- und 

Schokotoasting, immer wieder neue Facetten zeigend, vom filigranen Rosenduft bis hin zum verschwenderischen Pflaumenlikör, 

unvergessliches Rioja-Erlebnis bis zum letzten Schluck.  

Marqués de Murrieta Fr. 255.00 

97 Parker Punkte 

VEGA SICILIA UNICO VENTA 2010/12 
(Tinto Fino, Cabernet) 

Grosse Rarität: Premium-Cuvée aus drei Unico-Jahrgängen 

Konzentrierter Purpur, granatrote Nuancen. Ein mächtiges Bouquet, das sich nach und nach im Glas aufbaut: rote und 

schwarze Frucht, verwoben mit würzigen Noten, Tabak und Trüffelschokolade, schliesslich auch eine Spur Unterholz. Am 

Gaumen von auffallender Samtigkeit und Konzentration, an gut gereifte Beeren und Pflaumen erinnernd, viel Druck aufbauend 

und mit einer Gerbstoffstruktur ausgestattet, die sich ausgezeichnet ins Ganze einfügt; enorm langes, komplexes Finish. 

Vega Sicilia Fr. 690.00 
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RODRIGUEZ SANZO 
(Tempranillo) 

18 Monate in Whisky-Fässern gelagert! 

Ein aussergewöhnlicher, genialer Wein. Dieser Toro wurde 18 Monate in Whisky-Fässern ausgebaut. Intensive Noten von 

schwarzen Früchten, Schokolade und einem Hauch Rauch. Im Mund strukturiert, samte Tannine, opulente Fülle an schwarzer 

Kirschfrucht. Ein trinkfreudiger Wein mit einem unendlichen Finale. 

Javier Rodriguez, Spanien Fr. 68.00 

MARTINET BRU PRIORAT 2021 
(Syrah, Garnacha Negra) 

Raubkatze. Tief, ruhig, mit vibrierender Spannung, kühle, dunkle und hocharomatische Frucht, wirkt bei aller Ruhe und Eleganz, 

konzentriert und agil, auch Orange, viel Schiefer. Am Gaumen viel saftige, dunkle Beeren, frische Kräuter, schnelle kraftvolle 

Eleganz, zupackend, zeigt seine Krallen im mineralischen, frischen Abgang. Faszinierend mit seiner leichtfüssigen Kraft und 

gefährlichen“ Eleganz. 

Bodegas Mas Martinet, Spanien Fr. 85.00 

CLOS MARTINET TINTO 2020 
(Garnacha, Syrah, Cariñen, Merlot, Cabernet Sauvignon) 

Grosse Persönlichkeit mit Einfluss und Leidenschaft. Sorglose, fast verschwenderische Fülle in nobler Gestalt, süsse, sehr reife, 

angetrocknete Früchte, süsse Gewürze, Kakao, ungeschälte Nüsse. Am Gaumen expressiv, süsse Frucht, dabei stilsicher, nie 

masslos, grosser, schöner Körper, sehr nachhaltiger Eindruck. Ein grosser Wein. 

Bodegas Mas Martinet, Spanien Fr. 125.00 

LAUREL PRIORAT 2020 
(Syrah, Garnacha Negra, Cabernet) 

Kurioser Sammler. Ein Gentleman, vornehm mit der Neigung zu Kuriositäten, dunkel, gewandt und tief die Frucht, Beeren und 

Früchte, das hat Substanz, das wird gelebt, tief, satt, voller Würze, geistreich, lustvoll, verlockende Geheimnisse, so dunkel, 

dicht, warm. Am Gaumen wieder dieser skurril-elegante Charme, hingebungsvoll, schmeichelnd, gross die volle, süsse dunkle 

Frucht, Cassis, verführerisch, verschwenderisch schön und kurios, Liebe zum Detail, feinsinnig, nobel, die frischen, herben Züge, 

Lakritz, wunder-voll, bleibende Eindrücke! So faszinierend schön und kurios - wie in einer Wunderkammer! 

Clos i Terrasses, Spanien Fr. 105.00 

https://www.flaschenpost.ch/wein?producer=Bodegas+Mas+Martinet
https://www.flaschenpost.ch/wein?producer=Bodegas+Mas+Martinet
https://www.flaschenpost.ch/wein?producer=Clos+i+Terrasses
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CLOS ERASMUS TINTO 2020 
(Garnacha, Syrah) 

Undurchdringlicher Purpur. In der Nase aromatische schwarze und rote Früchte, Grüntee und subtilen Würznoten. Am Gaumen 

meisterhaft ausgewogen mit einer perfekten Harmonie von kräftigen, aber reifen Tanninen, angenehmer Säure und viel saftiger 

Frucht. Ein Wein mit samtig-luxuriöser Textur und grossem Lagerpotential. 

 Einer der besten Jahrgänge, den Daphne Glorian je produziert hat. 

Clos i Terrasses, Spanien Fr. 380.00 

CULMEN DE LAN RISERVA 2011 
(Graciano, Tempranillo) 

Glänzendes, dichtes Kirschrot. Aromen sehr reifer Früchte (in Likör und Kompott eingelegt), mit balsamischen und 

mineralischen Noten, Geschmacksnoten von Wiener Patisserie und Gewürzen. Ein vollmundiger und strukturierter 

Wein.Bodegas LAN, La Rioja, Spanien Fr. 108.00 

VERATON TINTO 2015/2016 
(Garnacha) 

Leuchtendes, dunkles Rot. Klares, strahlendes Bouquet, viel Blütenduft, schwarze Beeren, Caramel und Kaffee. 

Füllig, üppig und viel süsses Extrakt. Passend zu Grilladen, Tapas und Pasta. 

Bodegas Alto Moncayo, Campo de Borja Fr. 95.00 

Magnum 2015/2017 Fr. 190.00 

ALTO MONCAYO 2015/16 
(Garnacha) 

Unglaublich intensives Bouquet, vielschichtig, würzig und natürlich mit warmen Beeren- und Kirschenaromen, sowie Cassis. 

Gute Struktur offenbart sich am Gaumen. Reife Tannine kombiniert mit viel reifer Frucht. Schlicht gewaltig!  

Bodegas Alto Moncayo, Campo de Borja Fr. 118.00 

Magnum 2017, Fr. 240.00 100 Parker Punkte! 

 

https://www.flaschenpost.ch/wein?producer=Clos+i+Terrasses
https://www.obrist.ch/de/catalogsearch/result/index/?grape_variety=Graciano
https://www.obrist.ch/de/catalogsearch/result/index/?grape_variety=Tempranillo
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CLIO 2018/19 
(Monastrell, Cabernet Sauvignon) 

Schön und vielschichtiges Bouquet, rote Frucht, Veilchen, Tabak und Lakritze.  

Eine saftige Säure stützt den Wein und lockert die portweinartige Fülle etwas auf  

und bringt eine erstaunliche Balance in diesen "full-bodied" Wein.  

Bodegas El Nido, Jumilla Fr. 98.00 

BLUE LABEL 2019 
(Monastrell, Cabernet Sauvignon, Syrah) 

Intensiv und ätherisch duftend nach Kaffee, Leder, Kokos, Kräutern, Minze, Blütenduft. Ein intensives Kraftpaket! 

Bodegas Juan Gil, Jumilla Fr. 88.00 

JUAN GIL 12 SELECCION ESPECIAL 2020 
(Monastrell) 

Ein Klassiker. Im Glas duftet er mit einer intensiven, dunklen Fruchtnote, Kirschen und Kirschsaft kommen einem in den Sinn. 

Daneben schimmern auch Noten von Kokos und Blüten durch. Satt und angenehm stoffig und füllig, schöner Druck, weiches, 

feinkörniges Tannin, sehr schön ausbalanciert von frischer und saftiger Säure und feiner, lange nachklingender Kirschfrucht. 

Bodegas Juan Gil, Jumilla Fr. 60.00 

Magnum Fr. 120.00 

JUAN GIL ESCUDO DE ARMAS 2016 
(60% Monastrell, 25% Cabernet Sauvignon, 15% Syrah) 

Ein verführerischer, opulenter Wein mit tiefdunklem Rot und einem tiefgründigen Bouquet. Duft nach dunklen Früchten und 

Kompott, Veilchen, Kräutern, Gewürzen und etwas Rauch. Vollmundig mit grosser Fülle, feine, aber solide Gerbstoffe, cremig 

und dicht, dabei mit einer herrlichen, saftigen Frucht auf der Zunge die unglaublich lange anhält. Escudo de Armas von Juan Gil 

ist Konzentrat aus uralten Reben, hervorragendem Terroir und generationenlanger Erfahrung im Weinbau. 

Bodegas Juan Gil, Jumilla Fr. 95.00 
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REJÓN 2015 
(Tempranillo) 

Gebändigte Urkraft - Intensives Granatrot! 

Neben reifen dunklen Früchten wie Schwarzkirsche und Brombeere zeigen sich schöne  

mineralische Noten und fein-würzige Töne. Am Gaumen ist er kräftig und geschmeidig zugleich, mit runden, 

fast lieblichen Tanninen gibt er sich vollmundig, fleischig und saftig. Im Finale beeindruckt er mit  

unglaublicher Länge und schöner Eleganz. 

Der ideale Begleiter zu Wildgerichten und gegrilltem, kräftigem Fleisch. 

Tridente, Castilla y León Fr. 95.00 

FLOR DE REJON 2018 
(Tempranillo) 

Dunkelrot bis fast schwarz im Glas, zeigt er intensive und reichhaltige Aromen von schwarzen 

Früchten in der Nase mit Spuren von Tabak und gemischten Gewürzen.  

Am Gaumen sehr reichhaltige Noten von Pflaumen, Cassis und Zedernholz.  

Der Nachhall wird von fein strukturierten Tanninen und einem langen Abgang  

unterstützt, der grosses Lagerpotenzial verspricht.  

Der kleine Bruder von Rejon zeigt sich bereits schon beim 1. Jahrgang ganz gross! 

Tridente, Castilla y León Fr. 85.00 

MAURO 2020 
(Tempranillo) 

Am Gaumen vollmundig, runde, fruchtige mit leicht beerigen Nuancen. Schön eingebundene Tannine. 

Ein langes, fruchtiges und frisches Finale... 

Mauro, Castilla y Leon Fr. 95.00 

MAURO VS 2018 
(Tempranillo, Syrah) 

Dunkelrote Farbe. In der Nase rote und schwarze Früchte. Am Gaumen fruchtig, elegante Tanninen. 

Viel Kraft, Eleganz und Frische. Ein volles, fruchtiges Finale. Mauro, Castilla y Leon Fr. 135.00  

Magnum 2017 Fr. 270.00 

93 Parker Punkte 

https://www.vinos.de/catalogsearch/result/index/?growing_area=growing_area|I.G.P.+Castilla+y+Le%C3%B3n&q=Alle+Weine
https://www.vinos.de/catalogsearch/result/index/?growing_area=growing_area|I.G.P.+Castilla+y+Le%C3%B3n&q=Alle+Weine
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TERREUS 2015/18 
(Tempranillo) 

Ein Wein von einer einzelnen Finca, außergewöhnlich, geschaffen durch einen Großmeister. 

Grosse Intensität in der Nase, im Mund ein kräftiger Wein mit starker Präsenz und viel Geschmack. 

Bodegas Mauro, Castilla y Leon Fr. 165.00 

Magnum 2018 Fr. 330.00 

FLOR DE PINGUS 2014/15 
(Tempranillo) 

Am Gaumen ein opulenter, reiner Wein mit integrierten Tanninen und einem Bouquet von Frucht und Würzigkeit. 

Ein langer, intensiver und fruchtbetonter Abgang.  

Flor de Pingus, Ribera del Duero Fr. 175.00 

95 Parker Punkte 

AALTO 2019 
(Tempranillo) 

Dunkles Purpurrot im Glas. In der Nase verführt der Wein mit Aromen von schwarzen Kirschen und reifen Beeren mit einem 

Hauch von asiatischen Gewürzen. Im Gaumen ist er fruchtig und kraftvoll. Sanfte Gerbstoffe,  

starke Mineralität. Lang und intensiv im Abgang.  

Aalto, Ribera del Duero Fr. 92.00 

AALTO PS 2019 
(Tempranillo) 

Undurchdringliches Violett. In der Nase intensive Aromen von kleinen schwarzen Beeren, unterstützt von feinen Holznoten und 

subtiler Mineralität. Am Gaumen massiv, konzentriert und herrlicher Eleganz und Ausgewogenheit. Das reife, einwandfrei 

integrierte Tannin und die saftige Säure garantieren diesem Wein ein langes, graziöses Leben. 

Aalto, Ribera del Duero Fr. 145.00 

MAGNUM 2018 Fr. 290.00 
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ZARIHS  
(Syrah) 

Unter der Anleitung des altgedienten Aussie Winemakers Chris Ringland entstand ein geradliniger, stoffiger und moderner 

Shiraz. Dunkle Frucht und viel feine Röstaromen prägen das Bouquet. Vollmundig aber nicht zu fett, saftig, kräftige Struktur 

und viel schwarzfruchtiges Extrakt und einen feinen Whiskey Touch im Abgang. A nice Shiraz!  

Bodegas Borsao, Campo de Borja Fr. 75.00 

Magnum 2014/2015 Fr. 150.00 

HACIENDA MONASTERIO 2019 
(Cabernet Sauvignon, Merlot) 

Dunkles Rubinrot mit ziegelroten Reflexen. Intensive Aromen von Cassis und Heidelbeeren. Daneben etwas Vanille und feine 

Röstnoten. Voller Körper mit eleganten, weichen Tanninen. Ein perfekter Begleiter zu unseren Fleischgerichten. 

Hacienda Monasterio, Ribera del Duero Fr. 95.00 

DON CARLOS 2020 
(Tempranillo, Cabernet Sauvignon und Bobal) 

Edler Auftakt am Gaumen, vollmundig mit schön eingebundenen Tanninen. Weiche Struktur mit einer überzeugenden 

Konzentration von Früchten, Schokolade und süsse Vanille, welche bis weit über das wärmende Finale hinaus begleiten. Passt 

zu Schmorgerichten, grilliertem Fleisch und zum gemütlichen Beisammensein. 

Bodega Cherubino Valsangiacomo, Chiva Fr. 63.00  

Magnum 2018/19 Fr. 126.00 
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ROTWEINE VON PORTUGAL 

TERRA DO ZAMBUJEIRO 2016 
(Aragonez, Alicante Bouschet, Trincadeira, Touriga nacional) 

Opulenter Wein aus einem heissen Weinjahr.  

Im Bouquet dunkle Beerenfrucht, schwarzer Holunder, schwarze Schokolade, Malz und etwas Rauch.  

Ein fülliger und stoffiger Wein.  

Quinta do Zambujeiro, Alentejo Fr. 85.00 

ZAMBUJEIRO 2016 
(Alicante Bouschet, Petit Verdot, Touriga Nacional) 

Eleganz in Perfektion! 

Quinta do Zambujeiro, Alentejo Fr. 175.00 

Magnum 2016 Fr. 350.00 
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MAGANITA TINTO DOURO 
(Touriga Nacional, Sousão, diverse Sorten) 

Sehr würziges und einladendes Bouquet mit noblen Fruchtnoten, schwarzem Pfeffer und floraler Frische. Am Gaumen saftig, die 

dunkle Beerenfrucht harmoniert perfekt mit der knackigen Säure, den feinkörnigen Tanninen und dem Runden, mittelkräftigen 

Körper. Dazu kommen feine Aromen von eingemachten Himbeeren und Kräutern, das wirkt richtig beschwingt und lebendig. 

Mittellanger Abgang mit würzigem Kern und anregender Frische. Ein sicherer Weinwert zu unseren Fleischgerichten. 

Maganita, Douro Fr. 65.00 

MAGANITA RESERVA DOURO 
(Sousão, Touriga Nacional, Mix von traditionellen Douro-Trauben) 

Kompakter, fruchtiger Duft nach reifen Brombeeren, schwarzen Kirschen, Kakao und Veilchen. Besitzt auch am Gaumen 

köstliche Fruchtnoten, die an getrocknete Feigen, Sauerkirschen und Brombeergelée erinnern, bleibt lange haften und endet mit 

würzigem Touch. Dieser Reserva mit hohem Sousão-Anteil bereitet schon in seiner Jugend, grossen Douro-Genuss.  

Maganita, Douro Fr. 85.00 

MAGANITA LETRA A TOURIGA NACIONAL DOURO 
(Sousão, Touriga Nacional, Mix von traditionellen Douro-Trauben) 

Konzentrierte, dunkelviolette Farbe mit Aroma von roten Früchten. Feine Note von Menthol mit reifen Früchten und runden 

Tanninen. Der Geschmack ist intensiv und anhaltend. 

Maganita, Douro Fr. 120.00 
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ROTWEINE VON ARGENTINIEN 

THE PRESIDENT `S BLEND 2019 
(Malbec von 61-jährigen Rebstöcken, Cabernet Sauvignon, Syrah) 

Würzige Noten vom Cabernet Sauvignon und der fruchtige Charakter des Syrahs, harmonieren perfekt  

mit den einzigartigen Eigenschaften der Malbec-Traube.  

Ein perfekter Blend der den hohen Ansprüchen einer Präsidentin wie 

Evita Perron gerecht wird. Passt zu Rind, Lamm, Schmorbraten und kräftigen Gerichten. 

Bodegas Escorihuela, Belgrano, Mendoza Fr. 98.00 

1884 MALBEC 2020 
(Malbec) 

Intensive Aromen nach roten und schwarzen Beeren, sowie Pflaumen und Kirschen. Eleganter Abgang mit sanften Tanninen. 

Passt gut zu Rind und Lamm, sowie zu Schmorbraten, Hartkäse und Pasta. 

Bodegas Escorihuela, Mendoza Fr. 55.00 

Magnum 2020 Fr.110.00 

 

 



Preise Alle inklusive MwSt. 

ROTWEINE AUS KALIFORNIEN 

SEVEN OAKS CABERNET SAUVIGNON 2018 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot) 

Dieser Spitzenwein ist ein Traum! 12-14monatiger Ausbau in amerikanischen Eichenbarriques. 

Intensive, weiche und elegante Aromen nach Heidelbeeren, Kirschen und Cassis.  

Danach eine Mischung aus Vanille, Schokolade, Thymian und Zedernholz. 

Jerry Lohr Winery, Monterey County und Paso Robles Fr. 68.00 

SIGNATURE CABERNET SAUVIGNON 2017 
(Cabernet Sauvignon) 

Intensive Cassisnoten, grüne Paprika, weisser Pfeffer sowie Gewürznelken, Vanille und Karamell. 

Der Wein überzeugt mit Fülle, Komplexität, wunderschöner Balance und sehr langem Abgang. 

Jerry Lohr Winery, Monterey County und Paso Robles Fr. 138.00 

 

 

 

 

 



Preise Alle inklusive MwSt. 

DESSERTWEINE  

 

JUSTIN VINERY, KALIFORNIEN 
(Cabernet Sauvignon) 

Ein Dessertwein der besonderen Art, seine Farbe ist dunkel und die Produktionsart ist wie ein Portwein. 

Paso Robles, 3.75 dl Fr. 45.00 

CHÂTEAU LA RIVIÈRE, FRANKREICH 
(Semillon, Muscadelle, Sauvignon Blanc) 

Intensives Bouquet nach Honig und Blumen - passt perfekt zu Desserts, Aperitifs und Gänseleber. 

Sauternes AC, Bordeaux, 0.5 dl Fr. 10.00, 3.75 dl Fr. 65.00 


